



■指导老师带领演员紧张排练。

积极排练 献艺河北戏曲春晚

□文/图 本报记者 张海强

1月11日9时,记者在河北艺术职业学院排练厅看到,演员正在紧锣密鼓地进行排练,所有演职人员各司其职,努力将每个动作做到最好。河北艺术职业学院戏剧系剧目教研室主任、石家庄市戏剧家协会副主席、晚会戏曲导演张通和河北艺术职业学院影视系老师张迪在旁指导。“我们今天是排练的第一天,无论演员还是编导老师,大家很快就进入了状态。”张通说。“这是我第一次参加河北戏曲春晚演出,心里非常激动,希望通过老师的指导,排出高质量的节目,展示我们的风采。”河北艺术职业学院2018级学生赵博阳告诉记者。

据了解,除了积极为河北省春节戏曲晚会提供支持,河北艺术职业学院还有中专2021级国际标准舞专业的老师和同学将参加“龙腾盛世、万家童乐——河北少儿春节联欢晚会”的录制。



QQ群:104679001
热线电话:88629179

今日出镜

来自省内院团
戏曲演员

采访动机

随着春节的临近,来自省内院团的戏曲演员开始紧张排练,他们将参加今年的河北戏曲春晚演出。



■一招一式一丝不苟。



■争取做到最好。



■午饭在排练厅解决。